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OcHoBaM ajire0Opbl U AHAJIMTHYECKOM FreOMeTPHUH
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1. Haitnute 3HaueHUE BBIPAKCHMUS: 57
2. Haiinure kopens ypasrenus (x — 1)? = (x + 3)2

3. Pemmte HepaBeHCTBO V2x +9 < 3

4. JlxuHcel 10 pacnpopaxu crown 2500 pyouneit. Kats kynuna DKUHCHI BO

BpeMs pacnpojaxu co ckuakor 10%. Ckonbko pyOneit Kats 3ammatur 3a
JUKAHCHI?

5. Pemmre HepaBeHcTBO: X2 — 5|x| + 4 < 0.

6. Haiimure menpmuii yron pomoa ABCD, ecinu u3BECTHO, YTO €ro JHaroHaiu
CD=5 u BD=8.

7. Pemmre ypaBuenue: 2sin’x — 0,5sin2x + 5cos?x = 3.

. FeurTC HCPABCHCTBO! = '
8. P p T =32"+5

9. PH — BbICOTAa NpaBWIBHOW YEThIpeXyroiabHOW mnupamuasl PABCD, O —

TOYKA [IEPECEUCHHS MEaH TpeyrojapHuka BCP.

a) loxaxxute, uro npsimbie PH 1 AO He UMEIOT 00IIUX TOYEK.
0) Haiinure yron mexay npsimeimu PH u AQO, ecnv u3BectHo, uto AB=PH.

10. Haiigute Bce g, T0NOpU  KaXKIOM W3  KOTOPBIX  ypaBHEHHUE
2a®—(x+3)-a—x%+3x
x?%-9

= (0 umeeT POBHO OJUH KOPEHb.



